

『訂正箇所』

アミティー112号 P3

道南南支部 看護研究学会プログラム

第1群 第1席

『高齢者スクリーニングシートを活用した外来看護の取り組みと今後の課題 ～継続的な療養支援を目指して～』

社会医療法人 仁生会 西堀病院 発表者氏名を（誤）西澤 真澄(敬称略)

→（正）古澤 真澄(敬称略)へ訂正しお詫び申し上げます。